



**NOGOMETNI SAVEZ
BJELOVARSKO - BILOGORSKE
ŽUPANIJE
B J E L O V A R**



I Z V J E Š Ć E

**POVJERENIKA ZA SUĐENJE
ŽUPANIJSKIH NOGOMETNIH LIGA
LIGA**

**MUK-a
(mladih uzrasnih kategorija)**

sezona 2020./2021.

Povjerenik za suđenje MUK-a NSBBŽ

Stjepan Hruškar

Sadržaj

Uvod – POVJERENIKA ZA SUĐENJE	3
Sezona 2020./2021.	4
ZAKLJUČAK	5

Uvod – POVJERENIKA ZA SUĐENJE

Dužnost povjerenika za suđenje preuzeo sam prije početka natjecanja sezone 2020./2021. Prva aktivnost je bio plenum klubova za sezonu 2020./2021., a održan je u prstorijama NK Garić u Garešnici, 13. kolovoza 2020. godine. U svom obraćanju na plenumu skrenuo sam pažnju predstavnicima klubova na velik broj mladih sudaca koji će tijekom sezone svoje prve utakmice suditi upravo u natjecanju MUK-a. Pritom sam zamolio za razumijevanje i podršku svim mladim sucima.

Prisustvovao sam seminaru sudaca, održanom 21. Kolovoza 2020. na gradskom stadionu u Bjelovaru, gdje sam upoznao većinu mladih sudaca s kojimaću tijekom sezone surađivati. Svi su pokazali zavidnu fizičku spremu te znanje iz Pravila nogometne igre.

U veljači zajedno sa Povjernikom za suđenje gosp. Išam Gadžom odradio sam tečaj za nogometne suce na kojem smo dobili dvadesetak sudaca koji su se pokazali kao pun pogodak i omogućili svojim kvalitetnim pristupom i suđenju odigravanje svim utakmica Muk-a.

Kao član Komisije odradio sam i Seminar sudaca županijskih liga koji je jos jednom pokazao da samo dobili velik broj sudaca koji imaju veliki prespektivu.

Sezona 2020./2021.

Uspješno sam surađivao sa svim sucima, pogotovo sa sucima početnicima koji su vrlo ozbiljno pristupili svojim obavezama koje su im tijekom ovog dijela sezone bile dodijeljene. Bez obzira na trenutnu epidemiološku situaciju u kojoj se nalazimo te privatne obaveze (školovanje, posao, obiteljska događanja,...) sudaca MUK-a, niti jedna utakmica se nije odigrala bez prisustva nogometnog suca, što je veliki uspjeh. Ovim putem na tome javno zahvaljujem svim mladim sucima i nekolicini starijih sudaca koji su mi „uskakali“ kad nisam imao drugo rješenje. Pošto je ove sezone bilo desetak sudaca koji su prvi put stavili zviždaljku usta, trudio sam se, u dogovoru s Povjerenikom za natjecanja, gosp. Igorom Blagojevićem i gosp. Išamom Gadžom, da dobivaju utakmice primjerene sucima početnicim. Svi suci početnici su pokazali želju i entuzijazam za napredak u suđenju. Obavezno su se javljali nakon svake odsuđene utakmice te tražili savjet ili mišljenje o određenoj situaciji u kojoj su se tom prilikom našli i time pokazali veliku želju za ispravljanjem eventualnih pogrešaka. Osobno sam pratio pedesetak utakmica koje su sudili upravo suci početnici jer sam svojom prisutnošću i iskustvom te savjetima na poluvremenu i na kraju utakmice kroz razgovor htio ukazati na dobre i loše strane njihovog suđenja. Suci početnici su sudili kategorije U-9, U-10, U-11 i U-12. Utakmice starijih kategorija MUK-a dodijeljivao sam mladim sucima koji su, u tom trenutku, imali nekoliko odsuđenih sezona iza sebe.

Posebno bih napomenuo da ni sa jednim sucem koji je bio delegiran na utakmicu MUK-a nisam imao nikakav konflikt te da je ponašanje svih sudaca na utakmicama bilo uzorno, a o čemu su me redovito izvještavali predstavnici klubova ovog natjecanja.

ZAKLJUČAK

Obilazeći pojedine utakmice MUK-a primjetio sam da većina trenera vrši pritisak na mlade suce i time unose nervozu u ekipu i otežavaju suđenje. Osim toga, stvaraju lošu i nesportsku atmosferu među gledateljima/roditeljima. Opet je prisutan faktor “ganjanja” rezultata umjesto razvoja igrača kao pojedinca i razvoja same igre unutar momčadi.

Vođen svojim iskustvom kao igrač, trener i nogometni sudac, mislim da bi najbolje rješenje bilo ukinuti službene tablice i prvaka lige u svim kategorijama MUK-a koje se igraju na malim igralištima. Moj je prijedlog da se na kraju sezone svim malim nogometašima uruče simbolične medalje za sudjelovanje u natjecanju.

Pošto sam dosta pratio suce početnike na utakmicama U-9 uzrasta, smatram da bi trebalo od sljedeće sezone uvesti uzrast U-7 jer je velika razlika između djece od 6-7 godina te 8-9 godina, u fizičkom smislu. Smatram da bi trebalo sucima početnicima dodijeliti mentora na svakoj njihovoj utakmici koji bi im pomogao, pružio podršku i ukazao na pogreške i propuste.

Smatram da jedan od većih problema na juniorskim utakmica kod sudaca koje pripremamo za suđenje seniora županijskih liga odabir delegata, ti suci moraju dobiti mentora koji bude tog suca pratio pet šest utakmica i vidio kako napreduje jer jednostavno dosta delegata koji su delegirani na juniorske utakmice mladim sucima ne mogu adekvatno ispravljati greške suca i pomoći mu da iz utakmice u utakmicu svojim savjetima taj sudac napreduje.

Posebno zahvaljujem gosp. Išamu Gadži koji mi je pomogao i uveo me u delegiranje MUK-a u prvih nekoliko kola. Uspješno smo radili promjene sudaca u delegiranju seniorskih i mlađih uzrasnih kategorija kojih je bilo puno.

Rad i suradnja sa uredom NSBBŽ i tajnikom g. Miroslavom Jurišićem je bila na izuzetno visokoj razini te mu ovim putem javno zahvaljujem.

Zahvaljujem kolegama Povjerenicima g. Žarku Čanađiji, g. Igoru Blagojeviću, disciplinskom sucu g. Živku Sljepčeviću te članovima Komisije za natjecanje i ostalim tijelima NSBBŽ na čelu s Predsjednikom NSBBŽ, g. Slavkom Priščanom, na podršci i ukazanom povjerenju.

U Bjelovaru, 07.07.2021. godine.

Športski pozdrav!

Povjerenik za suđenje MUK-a:

Stjepan Hruškar